

ИЗВЕСТИЯ

№40

(30519)

5 марта 2020

Четверг

IZ.RU

Мультимедийный
информационный
центр «Известия»

БАНК РОССИЯ

Вклад

«ВЕСЕННЕЕ
НАСТРОЕНИЕ»

8 800 100-11-11

АО «АБ «РОССИЯ». ГЕНЕРАЛЬНАЯ ЛИЦЕНЗИЯ ЦБ РФ №328 от 01.09.2016 г.

РЕКЛАМА

www.abr.ru

03 Последовали
премьеру

Что изменит новое
украинское правительство**08**

Ларссон наяму

Как шведский форвард принёс
«Спартаку» победу над ЦСКА**04** Излишнее в ОПЕКЧем закончится встреча стран –
участниц организации в Вене

COVID на жительство

Турбизнес ждёт падения цен в гостиницах вдвое из-за коронавируса

Мария Перевощикова

Цены на проживание в гостиницах крупных городов России могут снизиться на 50–60% из-за ситуации с коронавирусом. Такой прогноз «Известиям» дали в Федерации рестораторов и отельеров (ФриО). В первую очередь речь идёт о местах, принимающих преимущественно китайских туристов. Остальные гостиницы начнут снижать цены вслед за ними — на 20–30%. Распространение эпидемии может нанести туротрасли ущерб до 100 млрд рублей, считают эксперты.

В ближайшие месяцы стоимость проживания в отелях крупных городов России, например Москвы, Петербурга, Владивостока, Иркутска, может снизиться на 50–60%, пояснил «Известиям» вице-президент ФриО Вадим Просов. Речь идёт о гостиницах, расположенных в отдалении от достопримечательностей и принимающих преимущественно китайские организованные группы. Номера в других отелях могут подешеветь на 20–30%.

Исполнительный директор туристической ассоциации «Мир без границ» Александр Агамов напомнил, что гости из КНР составляли около трети всего въездного потока. Гостиницы, ориентированные на китайских гостей, занимают почти 10% рынка.

Эти отели займутся «вынужденным демпингом». Вероятно, остальным участникам рынка тоже придется снижать цены, — считает Александр Агамов.

По его прогнозам, стоимость проживания в других отелях, за исключением фешенебельных, летом может снизиться на 15%.



Кориц Крупера / ТАСС

Пока ситуация не настолько критична — если эпидемия пойдёт на спад, то прогнозы не сбудутся, считает заместитель гендиректора туроператора «Академсервис» Александр Курносов.

Но, как отметила руководитель департамента апарт-отелей Besag Asset Management Евгения Гиль, туристический рынок Петербурга уже на пороге паники — отельеры нача-

ли демпинговать, цены за номер уже снизились в среднем на 10%, сказала она.

— Коронавирус сильно ударил по крупным гостиничным сетям.

У наших коллег отменяются брони, почти отсутствуют групповые бронирования, доля иностранных туристов существенно снижается, — добавила эксперт.

02 →

Паролевые игры

Из криптофонда утекло 10 тысяч записей о россиянах

Наталья Ильина

Сеть утекла база данных с информацией о клиентах международного криптовалютного фонда Trident Crypto Fund, в которой содержится около 10 тыс. записей о россиянах, сообщил «Известиям» технический директор DeviceLock Ашот Оганесян. По его словам, это крупнейшая утечка данных о криптовладчиках из РФ. В базе содержатся адреса электронной почты и пароли клиентов, с помощью которых мошенники могут зайти в личный кабинет и вывести вложенные деньги на свои электронные кошельки.

■ КРИПТОСЛИВАТЕЛИ

В свободном доступе оказалась база с информацией о 266 тыс. пользователей криптовалютного фонда Trident Crypto Fund — её можно скачать по ссылке в нескольких файлах обменниках, пояснил «Известиям» Ашот Оганесян. Данные, по его словам, выгружены в 20-х числах февраля — сделать это позволила уязвимость на сайте фонда, информацию о которой также разместили в Сети. «Известия» ознакомились с базой. В ней содержатся адреса электронной почты, пароли в зашифрованном виде, имена и фамилии пользователей, мобильные телефоны, страны проживания и IP-адреса

В свободно продаваемой базе содержатся адреса электронной почты, пароли в зашифрованном виде, имена и фамилии пользователей, мобильные телефоны, страны проживания и IP-адреса

«Известиям» удалось дозвониться до одного из пользователей, информации о котором содержится в базе. Он подтвердил, что регистрировался на сайте Trident Crypto Fund для участия в обучающем семинаре, но денег не вкладывал. Он также сказал: администрация сайта не предупредила его о возможной компрометации паролей для входа в личный кабинет.

По информации на сайте фонда, Trident Crypto Fund действует по принципу управляющей компании.

04 →

На долгую памятку

Банки сменили тактику продаж непрофильных продуктов

Анна Каледина

Крупные банки нашли новый способ нарастить продажи дополнительных продуктов. Вместо дискредитированного себя в восприятии потребителей инвестистрахования жизни (ИСЖ) они перешли на продукт, который не успел негативно зарекомендовать себя, — клиентам предлагают заключить договор накопительного страхования (НСЖ). При этом людям

представляют информацию о рисках этого инструмента только на стадии подписания. К таким выводам пришли специалисты Международной конфедерации обществ потребителей (КонфОП), которые изучили, как сотрудники банков консультируют потенциальных покупателей страховок.

Поводом для исследования рынка стал неожиданный рост популярности НСЖ, отмечается в исследовании

КонфОП. По данным Всероссийского союза страховщиков (ВСС), в прошлом году новым лидером по темпам роста сборов в сегменте страхования жизни (на 64% по сравнению с 2018-м) стало именно НСЖ. Прежний драйвер рынка — ИСЖ, наоборот, продемонстрировал снижение на 32%.

Президент ВСС Игорь Юргенс объясняет этот факт насыщением премиальной клиентской базы.

04 →

Болеть не вредно

В России меняют систему оплаты отпусков и декретов

Наталья Башлыкова

В России готовится кардинальная реформа системы оплаты больничных листов, декретных и очередных отпусков. С 2021 года их будет компенсировать Фонд социального страхования, а не работодатели. Такой законопроект правительства готовы поддержать в «Единой России» и других фракциях парламента. Как сообщили «Известиям» в пресс-службе кабмина, документ будет внесен в Госдуму в декабре, а его цель — гарантированное получение гражданами всех страховых выплат. При этом глава российских профсоюзов Михаил Шмаков считает распространение инициативы на всю страну преждевременным. По его словам, содержание документа профсоюзом пока неизвестно.

Законопроект «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ об обязательном социальном стра-

ховании» в инициативном порядке разрабатывается Минтрудом России, сообщили «Известиям» в пресс-службе правительства. Цель документа — обеспечение гарантированного получения гражданами страховых выплат, а также правильность исчисления их размеров. Речь идёт о том, чтобы все компенсации, которые положены россиянам (больничные листы, пособия по беременности и родам, погребения, а также отпуска сверх установленных Трудовым кодексом 28 дней), выплачивались непосредственно Фондом социального страхования (ФСС), а не работодателями.

— Это будет способствовать более высокому уровню и качеству обслуживания граждан. Срок представления законопроекта в правительство установлен на сентябрь 2020 года, а внесение в Государственную думу — декабрь 2020 года, — пояснили в пресс-службе кабмина.

РЕГИСТРАТУРА



Николай Жуков / ТАСС